

青岛试点跨境贸易

买进口商品无需代购

本地企业零售出口可以享受退税,市民购买海外商品不需通过代购,这样的好事在青岛即将变成现实。跨境贸易电子商务,这近一年来快速发展的贸易模式即将走进我们的生活。

据了解,从积极建言青岛市政府申请跨境电子商务试点城市到广泛开展调研,从确定监管通关流程到建设完成跨境电子商务平台,目前青岛海关已经开通一条跨境电子商务的“阳光快速通道”,青岛跨境电子商务的发展也将进入一个新的时代。

发展跨境电商能使外贸稳定增长

作为拉动经济的“三驾马车”之一,外贸进出口形势牵动整个经济发展的神经。在当前外贸形势低迷的局面下,各部门、省市陆续出台措施支持外贸稳定增长。

在海关总署和山东省的相关支持措施中,新型贸易业态的发展都被视为是抢占国际贸易制高点的重要举措,加快培育新型贸易业态,就是要加快发展跨境电商、外

贸综合服务贸易模式。

跨境电子商务之所以被如此“委以重任”,与其近年来的爆发式增长和良好的市场预期有关。

在跨境电商中,企业对个人的零售进出口被视为颠覆传统贸易观念和手段的国际贸易模式。企业通过互联网发布产品信息,消费者下单、企业发货,产品直接经过物流到达消费者手中。这种模式具

有独特的虚拟性、便捷性、直接性,更受交易双方追捧,使得国际贸易发展进入一个新阶段。

更重要的是,跨境电商契合了当前外贸的变革需求。“集装箱”式的大额交易逐渐向小额采购转变,长期采购逐渐向短期多批次采购、个性化定制转变,这些要素给了跨境电商更大的空间。

青岛进入“跨境电商时代”

你眼中的外贸还是集装箱、大货船吗?跨境电子商务也许给你一个不一样的答案。

在网上发布销售信息,把产品零售给国外消费者,出口企业是在做外贸。在网上上下订单、支付,焦急地等待进口货漂洋过海,“海淘客”也是在做外贸。双方通过互

联网交易并实现货物和资金的跨境流动,这样的外贸方式就叫跨境电商。

“海关总署批复同意青岛开展跨境电商电子商务服务试点,青岛也成为山东省首个获批开展此业务的城市。”今年年初,与跨境电商相关的一条消息振奋了整个青岛电

商界乃至外贸行业。

“再也不用担心海外代购买到假货了”、“终于等来了政策的利好”……一时间,市民对于跨境电商产生了浓厚的兴趣,跨境电商也开始光明正大地走进大家的视野。

聊城东阿公务员签禁酒协议

工作日中午不得饮酒

“我承诺,严格遵守县委、县政府关于实行工作日中午无例外禁酒的规定,坚决做到工作日中午不饮酒。如违反以上保证,本人自愿按照《关于实行工作日中午无例外禁酒的通知》规定,接受处理。”近日,东阿县党员干部集体签订《遵守禁酒规定承诺书》。

为切实改进工作作风,提高工作效率,东阿县委、县政府研究决定,在全县党政机关和事业单位工作人员

中,实行工作日中午无例外禁酒。下发了《关于实行工作日中午无例外禁酒的通知》。让每一名党员干部都明确《通知》规定的禁酒对象、禁酒要求、责任追究,自觉执行禁酒规定。

凡因违规饮酒的,年度考核一票否决。对禁酒工作不得力,问题屡禁不止,造成恶劣影响的,不但要严肃查处当事人,还要追究单位领导的责任。

青岛航空8月将增北京航线

9月引进第三架客机

记者近日采访了解到,青岛航空计划8月份增开青岛至北京航线,9月份引进第三架客机。

为了迎接暑运,提高航班日利用率,青岛航空计划于8月份新增青岛—北京航线。截至目前,青岛航空已开通成都、长沙、浦东、哈尔滨、海拉尔等5条航线,拥有A320飞机2架,并计划于9月中旬引入第三架飞机,计划开飞深圳航线。届时,青岛航空的机队规模将进一步扩大,预计到2020年,青岛航空将引进50架飞机,达到中等航空公司规模。

据了解,青岛航空机上

订餐功能已在去哪儿网、青航官方微信成功上线,还全面开通了自助值机功能,旅客可在各机场(浦东机场除外)实现登机牌的自助打印。随着暑运的开启,青岛航空客舱部试点开启精品服务示范月活动,在每个航班上,指定一名乘务员作为本次航班的“亲情天使”,重点为老人、儿童及需要帮助的特殊旅客提供亲情服务。

自今年4月26日青岛航空开航以来至6月26日,两个月间共安全飞行900个小时,执行航班417架次,运输旅客59407人次,平均客座率为83%,实现了平稳运行。

7月起城乡养老保险可互换

泰安目前已完成衔接

今年2月份,中国人力资源社会保障部、财政部印发了《城乡养老保险制度衔接暂行办法》,《办法》从2014年7月1日起施行,规定职工居民养老保险可互换。记者从泰安市人力资源社会保障局城乡居民养老保险处了解到,泰安目前已完成了城乡养老保险制度衔接。

《办法》规定,参加城镇职工养老保险和城乡居民养老保险人员,达到城镇职工养老保险法定退休年龄后,城镇职工养老保险缴费年限满15年(含延长缴费至15年)的,可以申请从城乡

居民养老保险转入城镇职工养老保险,按照城镇职工养老保险办法计发相应待遇;城镇职工养老保险缴费年限不足15年的,可以申请从城乡居民养老保险转入城乡居民养老保险,待达到城乡居民养老保险规定的领取条件时,按照城乡居民养老保险办法计发相应待遇。

据了解,养老金由个人账户养老金和基础养老金两部分构成,个人账户养老金水平由个人缴费和政府补贴总额来决定,基础养老金则由政府全额支付。

德州划定城区16所小学学区

不允许择校和借读

日前,德城区2014年中小学招生工作意见公布,德州市区16所小学学区划分确定。今年招生意见规定,严禁任何学校跨学区招生,不允许择校和借读。

今年进城经商务工人员子女入学学校由去年的3所增至6所。6所进城经商务工人员子女入学学校分别为:市天衢中心小学、市石芦街小学、市第二实验小学、市新影街小学、市第三实验小学、市东风东路小学。

7月6日至7日,凡具有德城区户籍并居住在德城区范围内、2008年8月31日前出生的健康儿童均可到所属学区学校报名;进城经商务工人员子女入学由家长或法定监护人带领,持父母或监护人暂住证、实际住所居住证明(房产证或租赁合同)、工商营业执照或劳务合同、户口所在地街道办事处或乡镇

政府出具的在当地没有监护条件的证明、全家户口簿等证明,按相对就近原则,到上述6所学校登记、报名;在郊区企业工作且居住或租住郊区房屋的,持上述证明材料,由所在镇街教办负责安排就读学校。2007年8月31日前出生的智力障碍、听力语言残疾(聋哑)或视力残疾儿童,不分性别、民族均可到特殊教育学校报名。

即日起,各学校在校门口或校园醒目位置张贴学校招生通告,将今年招生有关规定及学校学区划分向社会公布;7月18日,学校将新生报名名单、户口簿、房产证等有关证件报基础教育科审核。7月25日,经区教育局审核同意后由学校张榜公布。同时,德州学院附属小学9月1日将正式启用,将招收新生300多名。

(本版稿件据新华社)



济南公交月票退出历史舞台

7月1日零时起,济南公交月票正式退出历史舞台。近日,不少充值网点出现扎堆退卡的现象。对此,济南公交相关负责人提醒,各个充值网点7月底前都可以退卡,市民不必扎堆。

济南首次公布“野游者”信息

泉池游泳被罚50元

6月29日上午,山东济南文明办、公安、城管执法、园林四部门通过监控,对在泉池内游泳的李某某识别身份后,将处罚决定书送上了门。这在济南还是第一次。

记者从监控录像看到,6月29日早晨5:46,李某某和另外5人在黑虎泉泉池内游泳,其中一人还是名女子。监控系统拍摄到的画面清晰展示着黑虎泉泉池及对面护城河的景象,在护城河内游泳的人也多达六七人。

此时,李某某戴着泳帽和泳镜,把一只容量为20L的空桶带到泉池边。一番“潜水”后,他携带水桶游至最中央的兽头,将水桶清洗后装满泉水,又携带着水桶重新

游上岸。整个戏水过程被高清摄像头清晰地记录下来。当时,泉池四周打水、休闲的市民已经不少,泉池内几人游泳的画面很不和谐,还不时有人直接游到兽头下冲洗或打水。

根据监控画面,执法人员确定,李某某是山东建筑大学的职工,家住历山路附近。8点左右,执法人员赶到历山路中段某住宅小区,一番敲门后,来开门的正是刚游泳回家不久的李某某。李某某承认自己早上在泉池内游泳,当被问及是否知道泉池内禁止游泳时,其一时语塞。随后,城管执法人员向其下达了《当场处罚决定书》,进行了处罚,李某某表示接受执法

部门50元的罚款。

执法人员称,因为李某某正对摄像头,所以身份比较好确定,其他游泳市民身份的核实需要时间。

据历下区城管执法队员介绍,经过一个多星期的联合执法行动,护城河及周边泉池环境已经得到改善,整治行动得到大多数市民的赞同。接下来的一段时间,将针对在泉池洗澡、洗衣等行为,联合执法部门除了不定时突击检查,还将采取入户送达处罚决定书、到单位送达处罚决定书、到街道办事处送达处罚决定书等多种方式,对违反《济南市名泉保护条例》者进行处罚。